CURRICULUM VITAE

INFORMAZIONI PERSONALI

- . CATANEO Ciro
- nato a San Severo (FG) il 17/02/1958
- residente a San Severo in via P. Gobetti n.2;
- ha assolto gli obblighi di leva da 14/02/1978 al 06/02/1979;
- telefono cellulare 3493921963;
- · indirizzo posta elettronica anasniro@tin.it

ISTRUZIONE E FORMAZIONE

* ha conseguito il Diploma di Scuola Media Superiore di "Perito Tecnico Industriale" nell'anno scolastico 1976/1977;

ESPERIENZA LAVORATIVA

- * E' stato dipendente della Cooperativa di Produzione e lavoro "Apulia 2000" di Bari dal 30/03/1980 partecipando al progetto regionale "Artigianato"
 E' stato in servizio presso Il Comune di San Severo. Ufficio Statistico dal 15/04/1981 al 02/12/1982 con la qualifica di "Coadiutore Amministrativo";
- * Dal 01/01/1983 al 31/12/1984 è stato dipendente della Regione Puglia;
- Dal 01/01/1985 al 31/07/2022 è stato dipendente di ruolo presso la ex USL FG/2" dopo ASL FG con la qualifica di Assistente Amministrativo
- * Dal 01/08/2022 è in quiescenza;;

Esperienze politiche – amministrative – associazionismo – volontariato:

- Dall'anno 2004 a marzo 2009 è stato Consigliere Comunale della città di San Severo eletto nelle lista del PSI (Partito Socialista Italiano);
- * E' stato Segretario politico del Partito Socialista di San Severo dal 2006 a settembre 2009;
- * E' stato Presidente della V Commissione Consiliare "Servizi Municipali" del Comune di San Severo dal settembre 2004 a marzo 2009;
- * Nell'anno 2010 si è iscritto al Partito Democratico circolo di San Severo
- Dall'anno 2010 a tutt'oggi è stato sempre componente del Coordinamento Cittadino del Partito Democratico di San Severo;
- Dall'anno 2010 a tutt'oggi è stato sempre componente della Segretaria Politica del Partito Democratico di San Severo;

- * Nelle Consultazioni Elettorali del 25 maggio 2014 è stato eletto Consigliere Comunale della città di San Severo nelle liste del Partito Democratico.
- Nella Consiliatura comunale della città di San Severo dall'anno 2014 all'anno 2019 ha avuto la funzione di Capogruppo consiliare del Partito Democratico;
- * Nell'anno 2019 è stato eletto Consigliere Comunale della città di San Severo nella lista del Partito Democratico.
- * Il 25 luglio 2019 è stato eletto Presidente del Consiglio Comunale della città di San Severo carica che ricopre a tutt'oggi.

Autorizzo il trattamento dei dati personali contenuti nel presente documento ai sensi dell'articolo 13 del regolamento generale sulla protezione dei dati (Regolamento UE 2016/679 del Parlamento Europeo e del Consiglio dell'Unione Europeo del 27 aprile 2016) per le finalità previste dalla legge n.3 del 9 gennaio 2019, art.14 e 15 e secondo le modalità a ciò strettamente collegate.

San Severo Ii, 20 aprile 2024

Cataneo Ciro